

# В СФУ прошла Всероссийская олимпиада по бухгалтерскому учёту

В Сибирском федеральном университете 27 апреля 2024 года состоялся завершающий заочный индивидуальный этап XXI Всероссийской олимпиады по бухгалтерскому учёту, налогообложению, анализу и аудиту.

В олимпиаде, проходившей с 22 марта по 27 апреля, приняли участие 11 команд (всего 74 участника), из них 10 команд — иногородние (57 участников). Второй заочный индивидуальный этап предусматривал решение участниками различных ситуационных задач по дисциплинам «Бухгалтерский учёт», «Бухгалтерский финансовый учёт», «Налогообложение и налоговый учёт», «Международные стандарты финансовой отчетности», «Бухгалтерский управленческий учёт», «Финансовый анализ», «Управленческий анализ», «Аудит».

Олимпиадные задания выполняли студенты из Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Ставрополя, Саратова, Хабаровска, Красноярска.

## Абсолютный личный зачёт

- 1 место — Елизавета Ковалёва (Новосибирский государственный университет экономики и управления);
- 2 место — Софья Зубова (Сибирский федеральный университет);
- 3 место — Кристина Звонарева (Новосибирский государственный университет экономики и управления).

## Командный зачёт

- 1 место — Новосибирский государственный университет экономики и управления (100,30 балла);
- 2 место — Сибирский федеральный университет (96,75 балла);
- 3 место — Ставропольский государственный аграрный университет (76,50 балла).

Всероссийская олимпиада по бухгалтерскому учёту, налогообложению, анализу и аудиту проводится в два этапа — тестирование и решение задач. Победители олимпиады в личном и командном зачётах награждены дипломами и ценными подарками, каждый участник получил сертификат.

3 мая 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28796>